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Sărbătoare dublă: Etiopia 
Wycliffe Etiopia mulțumește Domnului pentru că în sfârșit s-au mutat în noul lor 
complex de birouri, care are mult mai mult spațiu. Deși clădirea va fi inaugurată oficial 
în februarie, echipa a început să se bucure de ea și să aprecieze bunătatea lui 

Dumnezeu în acest nou mediu. Mulțumiți lui Dumnezeu care, prin lucrarea Sa măreață, a făcut 
posibilă achiziționarea unei astfel de clădiri în 10 ani de slujire a Wycliffe Etiopia. Această facilitate 
va aduce cu siguranță un impact mai mare. Festivitățile de inaugurare a acestui complex vor 
sărbători, de asemenea, modul în care Dumnezeu lucrează în comunitățile lingvistice Zay, Inor, 
Tsara și Mursi. Va avea loc o dedicare simbolică a celor patru Evanghelii în aceste limbi. Acest lucru 
a fost realizat prin mâna puternică a lui Dumnezeu. A Lui să fie toată lauda și onoarea. 

 

40 de ani de implicare în traducerea Bibliei: Singapore 
Personalul Wycliffe Singapore îl laudă pe Dumnezeu pentru celebrarea celei de-a 40-a 
aniversări pe 7 octombrie. Episcopul emerit Robert Solomon a ținut un mesaj din Ioan 
1:1-4 despre întrupare, recunoașterea și înțelegerea Cuvântului lui Dumnezeu. Prietenii 

și partenerii care au participat la celebrare au fost binecuvântați cu o mai bună înțelegere și 
apreciere a lucrării în care Wycliffe Singapore este implicată. Rugați-vă ca traducătorii lor să aibă în 
continuare perseverență, înțelepciune și har în această muncă minuțioasă și, de asemenea, pentru 
protecția familiilor lor în comunitățile în care slujesc. Rugați-vă, de asemenea, pentru legături mai 
profunde și înțelegere reciprocă între Wycliffe Singapore și biserici cât și parteneri. 

 
Sărbătorim 60 de ani de bunătate și credincioșie a lui Dumnezeu: Noua Zeelandă 
Lăudați-L pe Dumnezeu pentru cele trei evenimente minunate pe care Wycliffe Noua 
Zeelandă le-a organizat pe parcursul lunii septembrie, cu prilejul aniversării a 60 de ani. 
A fost un moment special de aducere aminte și de reflecție asupra bunătății și 

credincioșiei lui Dumnezeu. Mulțumiți lui Dumnezeu pentru tot ceea ce a făcut în și prin Wycliffe 
Noua Zeelandă și prin partenerii săi și bisericile partenere pentru a participa la mișcarea de 
traducere a Bibliei. 

  

E timpul să sărbătorim: Thailanda 
Să-L lăudăm pe Domnul împreună cu echipa Fundației Wycliffe Thai pentru un 
eveniment minunat organizat cu ocazia celei de-a 25-a aniversări și a deschiderii noii 
clădiri de birouri multifuncționale din Nong Kwai, Chiangmai, pe 28 octombrie. Având 

ca temă „În mâinile Lui”, aproximativ 200 de prieteni și parteneri de slujire locali și de peste hotare 
s-au alăturat echipei, fie fizic, fie online, pentru celebrare și mulțumire. Noua clădire de birouri, cu 
trei etaje, include o sală de conferințe și un studio izolat fonic pentru producția media. Lăudați-L 
pe Dumnezeu pentru modul în care a binecuvântat Fundația Wycliffe Thai în ultimii 25 de ani. Fie 
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ca El să continue să folosească organizația și pe creștinii thailandezi pentru a ajuta la aducerea 
națiunilor la Isus, în special în Thailanda și în țările învecinate. 

  

Rugăciune pentru popoare fără Biblie: Dar Fur Daju, Sudan 
Dar Fur Daju este unul dintre cele cinci popoare Daju. Sunt fermieri, își câștigă traiul din 
producția de cereale. Familiile lor sunt dominate de bărbații mai în vârstă. Se așteaptă 
ca soțiile să le facă pe plac soților lor și să crească copiii fără ajutorul soților. Au 

reputația de a fi un popor războinic, fiind dificil de controlat, mai ales că locuiesc într-o zonă 
muntoasă. Nu urmează strict învățăturile islamice, consumă alcool și unii nu participă la rugăciuni 
la moschee. 

• Rugați-vă ca Domnul să arate poporului Dar Fur Daju adevărata cale spre viață. Îmi vei 
arăta cărarea vieții; înaintea Feței Tale sunt bucurii nespuse şi desfătări veșnice, în dreapta 
Ta. (Psalmul 16:11) 

• Rugați-vă ca oamenii din acest popor să aibă inimile deschise să-L primească pe Isus ca 
Mântuitor. 

• Rugați-vă pentru o mișcare de întoarcere la Hristos care să se răspândească și la popoarele 
din jur. 

  

Sărbătorirea Zilei traducerii Bibliei: Paraguay 
Ziua internațională a traducerii este sărbătorită pe 30 septembrie în onoarea Sfântului 
Ieronim, care a tradus Biblia din greaca clasică și ebraică în latină în secolele al IV-lea și 
al V-lea. A fost un act revoluționar pentru acea vreme. Până atunci, Sfintele Scripturi nu 

fuseseră traduse în nicio altă limbă. Această traducere este cunoscută sub numele de Vulgata 
Editio - adică ediția pentru popor. Mulți din mișcarea de traducere a Bibliei sărbătoresc în mod 
special ziua de 30 septembrie ca fiind Ziua traducerii Bibliei. În acest an, LETRA Paraguay a 
sărbătorit cu bucurie progresele înregistrate de-a lungul anilor în materie de traducere a Bibliei. Ei 
lucrează cu cinci limbi în Paraguay. De asemenea, și-au făcut timp să reflecteze asupra nevoii 
continue de a merge înainte și asupra călătoriei pe care încă trebuie să o parcurgă. Rugați-vă ca 
mulți să li se alăture în această misiune de a aduce Cuvântul lui Dumnezeu în toate limbile și 
regiunile din Paraguay. 

  

Rugăciune pentru popoare fără Biblie: Surzi, Libia 
Limbile semnelor nu sunt universale, ci variază de la o țară/regiune la alta. Surzii din 
Libia au nevoie de acces deplin la Scriptură în limba semnelor pe care ei o înțeleg, limba 
inimii lor. Au nevoie și de biserici în care comunicarea și predicarea se face în limba 

semnelor. De altfel, modalitatea cea mai bună prin care se poate ajunge la o persoană surdă este o 
altă persoană surdă. De aceea, e nevoie de misionari surzi care să ducă Evanghelia surzilor din 
Libia. 
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• Rugați-vă ca surzii din Libia să-L cunoască pe Dumnezeu, Tatăl, care i-a creat și îi iubește. 
Dar, Doamne, Tu ești Tatăl nostru; noi suntem lutul și Tu, olarul, care ne-ai întocmit: 
suntem cu toții lucrarea mâinilor Tale. (Isaia 64:8) 

• Rugați-vă pentru misionari surzi care să slujească printre surzii din Libia. 
• Rugați-vă ca Domnul să pregătească lideri surzi în Libia și pentru cursuri de formare prin 

care ei să fie echipați pentru a putea fi eficienți în lucrarea lor. 
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